

Elevul covăsnean care a ajuns să își reprezinte colegii din toată țara

Marian Calcea, care are 16 ani și este elev al Liceului Teoretic „Mircea Eliade” din Întorsura Buzăului, ocupă, de luni, 15 august, funcția de vicepreședinte al Consiliului Național al Elevilor (CNE). El era până acum președinte al Consiliului Elevilor din județ, funcție pe care o păstrează. Elevii reprezentanți din țară i-au dat votul covăsneanului pentru a le face, alături de ceilalți colegi din conducerea CNE, vocea auzită.

Marian Calcea a oferit redacției CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna un scurt interviu, în care ne-a dezvăluit cum a ajuns să ocupe această funcție și ce obiective are în viitor. **PAGINA 5**



Autoritățile din Brașov au constatat că lucrările la podul din Budila sunt încheiate



Mai mulți oficiali din Brașov, printre care prefectul județului, Mihai Cătălin Vășii, și președintele Consiliului Județean, Adrian Ioan Veștea, au vizitat marți șantierul podului feroviar de la Budila și au confirmat de la fața locului că lucrările la acest obiectiv de investiții s-au finalizat. Urmează în perioada următoare să aibă loc pașii birocratici și testele necesare pentru reluarea circulației trenurilor pe ruta Brașov – Întorsura Buzăului. **PAGINA 4**

Grădinița din Bixad, renovată cu fonduri de la Budapesta



Comuna Bixad a marcat recent finalizarea lucrărilor la grădinița din localitate, renovată cu finanțare din partea guvernului maghiar, prin „Programul de dezvoltare a grădinițelor din Bazinul Carpatic”. Este vorba despre un demers care își propune construirea sau renovarea grădinițelor din afara granițelor Ungariei, cu scopul de a crește numărul copiilor care învață limba maghiară ca limbă maternă.

PAGINA 3

Bacul de toamnă: peste 250 de candidați în județul Covasna, la prima probă



La prima probă scrisă a examenului național de bacalaureat de toamnă, sesiunea august – septembrie 2022, la Limba și literatură română, desfășurată în 16 august, din județul Covasna au participat 251 de candidați din cei 275 înscriși. **PAGINA 3**

Dansatorii întorsureni s-au întors pe scenă și pe podium!

„Mlădițe Românești”, din nou pe locul 1 într-un festival-concurs internațional

Ansamblul de cântece și dansuri populare „Mlădițe Românești” din Întorsura Buzăului nu se dezmințe și continuă să facă performanță în jurul iubirii pentru tradiții. **PAGINA 8**

